
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU  20 JUIN 2025

 

4 Absents :  J. LOUVIGNE / F. MONTANE / M. ECHAOUI / V. GUILHOT (procuration à J. 
LARROQUE). 

Présents : J.B.BARNEIX / P. BERGES / B. BLANCANT / P. CASSOURET / A. DOMENECH / X. 
ECDON / J. GJINI / G. LARROQUE / J.P. LAVIE

Début de la séance : 18h40 

 

POINT SUR LA JOURNEE DES ENFANTS DU 01 JUIN

Cette opération est un succès 
parce qu’elle fait partie des animations de la rivière portées par l’AAPPMA et qu’elle 
contribue à donner le goût de la pêche aux jeunes, qui sont les futurs responsables de 
demain. 

Il s’en suit une discussion ayant trait à la gestion de la rivière

Antoine DOMENECH  aimerait que L’AAPPMA réalise, lors d’une descente en rafting, un 
relevé par points G.P.S de tous les pompages agricoles d’irrigation. Le C.A en débat e
est retenue. 

Il nous informe que SALMOTIERRA et la SEPANSO vont attaquer en Justice la gestionnaire de 
« MASSEYS » pour les disfonctionnements des passes à poissons.

Pierre. BERGES charge Antoine d’organiser cette sortie.  L’AAPPMA s’acquittera du
sortie en raft. 

Les volontaires pour cette sortie sont
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 car elle contente enfants et parents ; elle est à renouveler 
parce qu’elle fait partie des animations de la rivière portées par l’AAPPMA et qu’elle 
contribue à donner le goût de la pêche aux jeunes, qui sont les futurs responsables de 

SANS SUIVRE L’ORDRE DU JOUR 
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J.B BARNEIX / D.JACOT / X.EDON / G.LARROQUE / A.DOMENECH. Didier ZAGO fera partie du 
convoi. 

X.EDON doit contacter F.BERGUES 
de la plaine de NAY (BTS ANA BIOTECH). Nous avons déjà leurs coordonnées téléphoniques 
et P. BERGES prendra contact avec eux à la rentrée scolaire, afin de voir s’il y a des 
opportunités pour faire réaliser des analyses de la qualité de l’eau. 

 

Cet alevinage en truitelles de 6 cm a été effectué, comme prévu le 20.06.2025 et s’est très 
bien déroulé. 

Il nous a été rapporté qu’un pêcheur de goujons a pris, sur le LHEURE plusieurs truitelles de 
07 cm (donc issues des alevinages 2025), 
soit issues de l’alevinage 2024).

Ceci est plutôt de bon augure et doit
années à venir. 

PROPOSITIONS DE NOUVELLE REGLEMENTATION

Chaque point a été porté aux votes des membres du C.A

 Proposition 4 cannes : 1 pour / 
 Truite arc en ciel : hors sujet pour nous.
 Parcours jeunes : 3 abstentions /  
 Nombre de truites : contre à l’unanimité.
 Carpe de nuit : Nous continuons dans notre nouv
 Taille du Black-bass et pêche en no
 Nylon de 20 centièmes et gaffe

20 centièmes : 2 contre / 
Gaffe : Contre à l’unanimité.

J.B BARNEIX / D.JACOT / X.EDON / G.LARROQUE / A.DOMENECH. Didier ZAGO fera partie du 
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opportunités pour faire réaliser des analyses de la qualité de l’eau.  

ALEVINAGE EN TRUITELLES 

 

Cet alevinage en truitelles de 6 cm a été effectué, comme prévu le 20.06.2025 et s’est très 

Il nous a été rapporté qu’un pêcheur de goujons a pris, sur le LHEURE plusieurs truitelles de 
07 cm (donc issues des alevinages 2025), ainsi que des truites de 20 cm (donc soit sauvages, 
soit issues de l’alevinage 2024). 

Ceci est plutôt de bon augure et doit-nous encourager à poursuivre dans cette voie dans les 
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orté aux votes des membres du C.A : 
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COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU COGEPOMI DU 19 JUIN

 L’ordre du jour
comprenait des sujets sans réel intérêt pour nous.

 Un sujet intéressant sur les effacements de seuils. Il semble qu’un gros effort 
va être fait de ce coté

 Pour le saumon, nous nous situons dans les 3
l’histoire (voir les tableaux de comptages de MIGRADOUR).

 

 La réciprocité n’est nullement une obligation. 
 Nous avons un bon nombre de pêcheurs de saumon

nous, alors que nous ne vendons que 
 Nous sommes la seule rivière du département où on pêche le saumon.

A la demande du CA pour qu’il fasse des recherches, Pierre BERGES a apporté des textes de 
loi qui démontrent qu’il y a peut être des possibilités de  sortir d
avis sur le sujet et estime que ce n’est pas le moment.

Après une grande discussion sur le sujet
immédiatement / 4 s’abstiennent / 4 sont contre.

 

COMPTE-RENDU DE LA CONFERENC

 

 Gilles BAREILLE nous a parlé des otolites, sujet que nous connaissons déjà puisqu’il 
était venu nous en parler à AUTEVIELLE il y a quelques années.

 Les tacons sont de plus en plus petits, ce qui n’est pas un signe de bonne santé de
l’espèce, car si cela est dû à un manque de nourriture, nous en revenons au 
problème de la qualité de l’eau.
 
 

RENDU DE LA REUNION DU COGEPOMI DU 19 JUIN

 
L’ordre du jour de la réunion a été envoyé la veille aux membres et 
comprenait des sujets sans réel intérêt pour nous. 
Un sujet intéressant sur les effacements de seuils. Il semble qu’un gros effort 
va être fait de ce coté-là. 
Pour le saumon, nous nous situons dans les 3 plus mauvaises années de 
l’histoire (voir les tableaux de comptages de MIGRADOUR).

RECIPROCITE 
 
 

La réciprocité n’est nullement une obligation.  
Nous avons un bon nombre de pêcheurs de saumon qui viennent pêcher chez 
nous, alors que nous ne vendons que 300 cartes de pêche à ceux ci.
Nous sommes la seule rivière du département où on pêche le saumon.

A la demande du CA pour qu’il fasse des recherches, Pierre BERGES a apporté des textes de 
loi qui démontrent qu’il y a peut être des possibilités de  sortir de la réciprocité
avis sur le sujet et estime que ce n’est pas le moment. 

Après une grande discussion sur le sujet les avis sont très partagés: 4 sont pour sortir 
immédiatement / 4 s’abstiennent / 4 sont contre. 

RENDU DE LA CONFERENCE D’OLORONSUR LE SAUMON
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était venu nous en parler à AUTEVIELLE il y a quelques années. 
Les tacons sont de plus en plus petits, ce qui n’est pas un signe de bonne santé de
l’espèce, car si cela est dû à un manque de nourriture, nous en revenons au 
problème de la qualité de l’eau. 
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POINT FINANCIER DES ALEVINAGES ET EMPOISSONNEMENTS

 Il reste 1468 € sur le budget alevinages.

Une partie du CA propose que cette somme soit rep
accepté. 

 

Les questions diverses ont été plus de l’ordre de la discussion à bâtons rompus que de celui de la 
prise de décisions. 

P. CASSOURRET va organiser pour juillet l’opération de nettoyage au 
seront informés de la date et des modalités en temps utile.

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h15

 

 

POINT FINANCIER DES ALEVINAGES ET EMPOISSONNEMENTS
 
 

€ sur le budget alevinages. 

Une partie du CA propose que cette somme soit reportée sur l’an prochain, ce qui est 

QUESTIONS DIVERSES 

 

Les questions diverses ont été plus de l’ordre de la discussion à bâtons rompus que de celui de la 

P. CASSOURRET va organiser pour juillet l’opération de nettoyage au « BIDALA ». Les membres du C.A 
seront informés de la date et des modalités en temps utile. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h15 

Le secrétaire 

B.BLANCANT 
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». Les membres du C.A 


